

Геофизический центр Российской академии наук

Дорогие коллеги, дорогие друзья.

От имени Геофизического центра РАН и от себя лично выражаем самые искренние и глубокие соболезнования в связи с уходом из жизни выдающегося ученого и деятеля науки академика Эрика Михайловича Галимова.

Очень сложно в одном коротком письме сказать все тёплые слова об Эрике Михайловиче. Это тяжелая и поистине невосполнимая утрата для всех нас. Он являл собой пример высочайшего профессионализма и преданного служения науке. Эрик Михайлович был блестящим учёным, выдающимся организатором науки и человеком исключительного масштаба.

Сложно переоценить его вклад в отечественную и мировую фундаментальную науку. Его открытия в области геохимии углерода заложили основы многих современных научных направлений. Эрик Михайлович был организатором крупных исследований в области нефтегазовой геохимии. Им была разработана и экспериментально подтверждена новая концепция кавитационного синтеза алмазов.

Эрик Михайлович принимал активное участие в отечественных космических научных программах. Под его руководством проводились уникальные исследования лунного грунта, результаты которых позволили получить подтверждение гипотезы о происхождении Луны. Его богатый опыт и знания позволили успешно реализовать многие морские экспедиции на отечественных и зарубежных научных судах.

Созданная Эриком Михайловичем Научная школа по изучению глобального цикла углерода сегодня является ведущей в нашей стране и в мире. Выражаем уверенность в том, что его идеи будут и далее претворяться в жизнь его учениками и коллегами.

Выражаем соболезнования родным, близким, друзьям Эрика коллегам Михайловича. Нам всем будет его очень не хватать. Светлая память о нём навсегда сохранится в наших сердцах.

Директор,

член-корреспондент РАН

А.А. Соловьёв

Научный руководитель, академик РАН,

член Academia Europaea

Учёный секретарь, к.ф.-м.н.

А.Д. Гвишиани Р.И. Краснопёро Р.И. Краснопёров

24 ноября 2020 г.